



В июне должна закончиться реконструкция районного Дома культуры. 19 гектаров «Луневки» ждут не дождутся преобразования в парк. Подробнее об этом в разговоре с директором социально-культурного центра Ордынского района и просто равнодушным человеком Алексеем АЛЕШИНЫМ.

– РДК подвергся кардинальной реконструкции. Полная замена крыши, утепление по периметру и новая одежда из металлокассет. Ремонт всех крылечек, замена окон и дверей, новая вентиляция и отопление. Вместо двух пожарных кранов теперь пятнадцать. Не забыты и люди с ограниченными возможностями. Для них отдельный специализированный санузел.

В пристройке будет 3D и даже 5D кинотеатр, хореографический зал, душевые, гримерная и склад декораций. Все красиво и современно, но душа Дома культуры в виде лепнины в зрительном зале и фойе сохранена! Впереди благоустройство прилегающей территории, укладка асфальта и тротуарной плитки.

Порядка 19 гектаров «Луневки» закреплены за МКУ СКЦ Ордынского района. В прошлом году Алексей Афанасьевич, памятуя трудный опыт благоустройства прилегающей территории к детской районной библиотеке, начал первый этап «освоения новых земель». Сделали кое-какую очистку, привлекая людей на субботник, вывезли 5-7 КамАЗов мусора. И все это на общественных началах. За зиму, используя областную программу, приобрели необходимое оборудование: бензопилу, газонокосилку, триммеры, высоторез для сучков, измельчители пней и веток.

В ближайшие дни работы на «Луневке» возобновляются. Планов громадье, были бы деньги на претворение задуманного в жизнь. Освещение дорожек, установка скамеек, игровые зоны и сооружения для детей. Одним словом не лес, а парк культуры и отдыха. Нужно удалить сухие и угнетенные деревья. Станет светлее и веселее. Почему бы не зазвучать медным трубам духового оркестра?! Прийти в

выходной день в сосновый бор и послушать выступление эстрадного коллектива – что может быть лучше?! А потом можно подумать и о пляже, лодочной станции. Но одна «культура» все это взвалить себе на плечи не может, да и не должна!